**МОСГОРСПРАВКА** ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефов Б 9-51-61

Вырезка из газеты

МАРИЙСКАЯ ПРАВЛА

- 7. 2 AST. 1979

Газета № . . . .



## На украинской земле

## «А мы живем на корабле»

МАТРОССКИЕ тельняшки — от вечернего спактак-яя «Царь Федор Иоанис-вич». А сегодня с утра репе пироков. Из оркестровой разгорается матросская пляс-

А мы живем на корабле,

Эти куплеты поют трое — Борис Берестиев, Фред Ку-лев и Николай Блинов, А эриих товарищи, как «читаются»

Я прислушиваюсь к словам матросской песни и дуческий театр я сам чем-то натакля в древнем Новгороде, Сейчас новая «присталь»

«Скажи мее, какова твоя афили, и и скажу, каков твой театр». Этот афоризи

перед зрителями братских республик.

ша нашего театра. «Чувствуется, что репертуар у вас серьезный, митересный, говорит заведующий отделом неформации Николай Ива-нович Радулевич. Надо отначали помещать информации о нашем театре задолго до начала гастролей. В «Радянськой Волини» уже опубликована большая статья главного режиссера театра В. Константинова и репортаж о том, как встречали лучане посланцев марийской DOM ITH

«Мы попемаем, что вашим товарищам будет нелегко, ведь вы присхала к нам «третьни эшелоном». мя нашего города уже были московские артисты, Брестго комсомола Белорусски, — сказали ине в редакции. — Оченилно, немало булет зависеть от первой встречи».

Первая встреча... Украинпы умеют и любят оказывать гостеприимство. Свежие розы в фойе и буфете, цветы в руках у певушек, одетых в чудесные стюмы. Хлеб-соль на расшитом рушнике преподнесли нашим артистам работница при-Нина Ивановна Седых и рабочий фабрики «Прогресс» Николай Степанович Алексещая отделом пропаганды и партик Зинанда Антоновна Ярощук. Все это было вол нующе, все обещало встречу отзывчивым зрителем. И вое-таки я чувствовала, с каким волнением готовились

желозвонная медь колокола, лучи прожекторов осветили

не в конце картин, а во время действия

Я смотрю ва притихний зрительный зал и думаю о том, что вот уже четвергый актеров к тексту, трепетный путствуют слектанлю, Види-

ва следующих двух спектая-

## Письма с гастролей

вич» шел три вечера податра попросили дать еще несколько представлений этой пьесы. От предложения при-шлось отказаться. Впереди еще немало «параллелей», выездных спектанлей. На частролях актеры загружены до предела. И все-таки будет непра-

вельно, если у читателя воз-никнет мнение, что гастроли запоминаются работникам театра только как страдная пора. Вот что говорят о них его работники. Заведующий по-становочной частью Иван Максимович Носырев:

 Работы у нас иного.
Надо обжить каждую новую сценическую площадку, сде-лать так, чтобы она стала лать так, чтобы она стала «своей» для актеров. Выручает то, что люди подобракораторы, плотнини, машинига. И здесь, на Украине, н в Белоруссии — всюду самое ние к театру со стороны нашего брата-постановщика, да н людей других профессийгрузчиков, железнодорожни-

А уж сколько витересных впечатлений, встреч - на

Заслуженная арти с т к а РСФСР и народная артистка МАССР Нина Евсеевна По-

— Я в третий раз приезжаю на гастроли в Луцк. Была здесь с театром в 1955 приимной украинской земле. В той же самой гримировочной приходится готовиться к выходу. Радует, что репертуар у нас нынче куда лучше, чем в прошлые годы: есть и классика, и хорошие современные советские пьеют для нас, артистов, немало неожиданностей. У меня, папример, кроме основных ролей, появились маленькие, эпизодические. Но ведь любая роль дорога для арти-

Нина Евсеевна права, когпа говорит о том, что «припасают» гастроли для артистов. Происходит своеобразная проверка профессиональных и гранданских качеств людей Явидела, нан долго и сама Нина Евсеевна, как за-Конставтинова. Да и ре-Константичену, и очередному В. Ящиковскому при ходится браться за апизодические роли и даже высту-HATE B MACCORNAX.

В коллентиве очень корото отзываются о новом артя сте Инколае Дмитриевиче Влинове, У него новые роли почти в каждом смектакле да речь шла об отмене представления.

Впрочем, само повятке

порождено «спасал» очень благополучным явлением. Как было сказано выше гастроли подчеркивают про фессионализм, гражданскук арелость многих людей. Ho бывает в обратное. Отстал, «не явился на базу» недавно принятый в театр артист. Неожиданно заявил о своем уходе яругой антер, молодой. многообещающий человек. многообещающим человых, которому были созданы хо-роние творческие я бытовы условия: появилась возмож ность устроиться более вы годно, и этот молодой тов: риш спокойно кладет на сто дирентора заявление об ухо В результате приплос снять с гастрольной афици некоторые спектакли. А кт вспомнил бессонные ноч других актеров, которы пришлось срочно заучиват многие страницы текста чтоб заменить в спектакля отсутствующих исполните лей? Такое вло бытует н только в нашем Республи нанском русском. Видимо, те атры, признанные пропаган пировать высокие ские идеалы, сами что-то **УПУСКАЮТ В ВОСПИТАНИИ СВОИ** антеров, особению молодых Но так или иначе, в театральном корабле сейчас заделана брешь, и театр продолжает свои спектакли.

Я хожу по зеленым улицам Луцка, города, который прославлен не только памятниками старины, но и сего-дияшней новью: ударными номсомольскими стройками, заводами. И как приятно, что этот город-музей, город-тру-женик гостеприимно раскрыя объятия посланцам Марийской республики.

Гастроли продолжаются. Скоро встречи на предприя-

тиях, выезды в колкозы. Об этом в следую этом в следующем

## Б. ПОМОРЦЕВА. спец. корр.

На синиже: артисты Республиканского русского драматического театра перед аданием областного драматического театра им. Т. Шевченко в Луцюе.

Фото Л. Спицыва.